

### ***Obitelj je zajednica ljubavi i života!***

Događaj opisan u današnjem Ivanovu evanđeoskom odlomku vodi nas na sam početak Isusova javnog djelovanja. Događaj je vezan uz početak bračnog i obiteljskog života jednog mladog para u Kani Galilejskoj. Dokaz nam je to da je Isus potpuno uklopljen u svakodnevni život ljudi, u njegove radosne i tužne trenutke. On daje punu vrijednost i blagoslov svim situacijama ljudskog života. Dolaskom na svadbu Isus pokazuje svoju pažnju i brigu za život supružnika, za obitelji, da ljubav postoji ili da se ljubav može obnoviti kad se čini da je propala. Bog je ljubav, nježnost i milosrđe! On uvijek obnavlja svoju ljubav prema nama, čak i kada je zakazala naša vjernost prema Gospodinu.

Kao posrednicu, osjećajnu i pažljivu u ovom događaju, vidimo Blaženu Djevicu Mariju koja se očituje u rečenici „*Što god vam rekne, učinite!*“ Mnogi ne misle da i za njih vrijedi ova rečenica. No činjenica je da to što Marija govori poslužiteljima vrijedi ne samo za njih, već u prvom redu za mladence, kao što vrijedi i za opće pravilo kršćanskoga života. Posluš Isusu lijek je protiv svih bolesti, rana i nedaća bračnoga i obiteljskoga života, a napose protiv nevjernosti, rastava i svih drugih teških trenutaka. Uistinu, vjernost Bogu duhovna je hrana bračnoga života bez koje brak teško može opstati, a obitelj stvoriti ozračje zajedništva i ljubavi. Svaka obitelj pozvana je ugostiti Isusa na takav način da mu omogući biti jamac bračnoga sklada.

Događaj u Kani Galilejskoj potvrđuje ne samo Isusove dobre volje da bude sa supružnicima, već je i dokaz njegove snage. On je jedini vlastan biti prava pomoć i istinsko rješenje svim obiteljima koje žele biti pred Bogom ono što u biti jesu, zajednice ljubavi i života. Snaga obitelji je u snazi vjernosti Kristu, a snaga jednog naroda u snazi je koju ima obitelj. Borimo se protiv mentaliteta koji nudi obiteljima kriva rješenja, odvlačeći ih tako od smisla i biti obiteljskoga života.

Više od čuda koje je Isus učinio na svadbi bila je znakovita i ljekovita njegova prisutnost kojom je posvetio bračnu zajednicu i bračni život. Trudimo se zato ispuniti vlastiti život njegovim obiljem, kako bismo i sami mogli zahvatiti iz obilja svoje vjere i ljubavi.

*fra Franjo Čolakovac*

## 2. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: Iz 62, 1-5

*Radovat će se ženik nevjesti.*

Sionu za ljubav neću šutjeti,  
Jeruzalema radi neću mirovati  
dok pravda njegova ne zasine ko svjetlost  
i spasenje njegovo ne plane ko zublja.  
I puci će tvoju vidjeti pravednost  
i tvoju slavu svi kraljevi;  
prozvat će te novim imenom  
što će ga odrediti usta Gospodnja.  
U Gospodnjoj ćeš ruci biti kruna divna  
i kraljevski vijenac na dlanu Boga svog.  
Neće te više zvati Ostavljenom  
ni zemlju tvoju Opustošenom,  
nego će te zvati Moja milina,  
a zemlju tvoju Udata  
jer ti si milje Gospodnje  
i zemlja će tvoja biti udata.  
Jer kao što se mladić ženi djevicom,  
tvoj će se graditelj tobom oženiti;  
i kao što se ženik raduje nevjesti,  
tvoj će se Bog tebi radovati.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 96)**

**Navješćujte svim narodima čudesa Gospodnja!**

\*\*\*\*\*

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu!  
Pjevaj Gospodinu, sva zemljo!  
Pjevajte Gospodinu,  
hvalite ime njegovo!

\*\*\*\*\*

Navješćujte iz dana u dan spasenje njegovo,  
kazujte poganima njegovu slavu,  
svim narodima čudesa njegova!

\*\*\*\*\*

Dajte Gospodinu, narodna plemena,  
dajte Gospodinu slavu i silu!  
Dajte Gospodinu slavu imena njegova!

\*\*\*\*\*

Poklonite se Gospodinu u sjaju svetosti njegove!  
Strepi pred njim, zemljo sva!  
Nek se govori među poganima: "Gospodin kraljuje!" –  
narodima pravedno upravlja.

## 2. ČITANJE: 1 Kor 12, 4-11

*Jedan te isti Duh dijeli svakome napose kako hoće.*

Braćo:

Različiti su dari, a isti Duh;  
i različite službe, a isti Gospodin;  
i različita djelovanja, a isti Bog  
koji čini sve u svima.

A svakomu se daje očitovanje Duha na korist.  
Doista, jednomu se po Duhu daje riječ mudrosti,  
drugomu riječ spoznanja po tom istom Duhu;  
drugomu vjera u tom istom Duhu,  
drugomu dari liječenja u tom jednom Duhu;  
drugomu čudotvorstva,  
drugomu prorokovanje,  
drugomu razlučivanje duhova,  
drugomu različiti jezici,  
drugomu tumačenje jezika.  
A sve to djeluje jedan te isti Duh  
dijeleći svakomu napose kako hoće.

## EVANĐELJE: Iv 2, 1-12

*Isus učini prvo znamenje u Kani Galilejskoj.*

U ono vrijeme:

Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova majka: „Vina nemaju.“ Kaže joj Isus: „Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!“ Nato će njegova mati poslužiteljima: „Što god vam rekne, učinite!“

A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: „Napunite posude vodom!“ I napune ih do vrha. Tada im reče: „Zagrabite sada i nosite ravnatelju stola.“ Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je - znale su slugе koje zagrabiše vodu - ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: „Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada.“

Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjerovaše u njega njegovi učenici. Nakon toga siđe sa svojom majkom, s braćom i sa svojim učenicima u Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko dana.

---

## MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, obratimo se svojim molbama Isusu Kristu koji se pokazao zauzetim za naš svakodnevni ljudski život. Molimo ga zajedno govoreći:

**Usliši nas, Kriste Gospodine!**

1. Za tvoju Crkvu raširenu po svem svijetu: da okrijepljena za euharistijskim stolom ljubavi očituje radost novoga života, molimo te.

2. Za pastire Crkve i za sve one kojima si povjerio naviještenje Radosne vijesti: da budu tvoji ustrajni nasljedovatelji, molimo te.
3. Za sve kojima je povjerena briga za opće dobro: da svoj posao obavljaju služeći, a ne gospodujući, molimo te.
4. Za muškarce i žene koje pozivaš na zajednički bračni život: da svoju ljubav izgrađuju po primjeru tvoje ljubavi prema Crkvi, molimo te.
5. Za ljude koji se opiru tvome daru vjere: da ih ne prestaneš poticati svojim Duhom Svetim, molimo te.
6. Za ovu zajednicu tvojih krštenika: da tebi poslušna bude ne samo slušateljica nego i vršiteljica tvojih zapovijedi, molimo te.
7. Za braću i sestre koji su prešli s ovoga svijeta: da ih pridružiš svojim svetima za nebeskim stolom, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, ti si na svadbi u Kani objavio učenicima svoje božanstvo i nagovijestio dar nove gozbe. Svojim Duhom Svetim obilno nas obdari radošću života djece Božje; ti koji živiš i kraljuješ u sve vijeke vjekova.

---

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (17.1.22.)	7.00: + Ankica i Pero Živković 10.30: + Stjepan Bradica i roditelji 19.00: + Andrija i Jela Rašić
Utorak: (18.1.22.)	7.00: + Ivica Nikolašević i obitelj 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (19.1.22.)	7.00: + Ana Perković 19.00: + Jelka i Vlado Predavec
Četvrtak: (20.1.22.)	7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda 19.00: + Iva i Mario Akmadžić
Petak: (21.1.22.)	7.00: + Marta Smiljanić i ostali iz obitelji 19.00: Kumulativne
Subota: (22.1.22.)	7.00: + Marija i Eduard Čizmek 19.00: + Božena Jurčić
Nedjelja: (23.1.22.)	7.30: + Ivan i Mila Bago 9.00: + Ivica, Željko i Ana Turčin 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Karlo Maorman 19.00: + Ivan Sučić, Mila i Martin Alpeza

**Obavijesti:**

### **Župna kateheza za osnovnu školu**

U ponedjeljak 17. siječnja nastavljamo sa župnom katehezom za vjeroučenike osnovne škole.

#### **Sv. Antun opat**

U ponedjeljak je spomendan sv. Antuna opata ili pustinjaka. Svete mise u našoj crkvi slavimo u: 7.00, 10.30 i 19.00 sati.

#### **Zaručnički tečaj**

U ponedjeljak započinje zaručnički tečaj u našoj župi. Tečaj se održava u samostanskoj dvorani sv. Franje s početkom u 20.00 sati.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

#### **Župni zbor**

Utorkom u 20.00 sati probe su Župnoga pjevačkog zbora. Pozivamo sve koji vole pjevati da se priključe ovom zboru u ovoj godini proslave jubileja.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapeli Svetoga Križa od jutarnje do večernje svete mise. Petkom je klanjanje poslije večernje svete mise u župnoj crkvi.

#### **Obiteljska zajednica**

U srijedu u poslije večernje svete mise u 19.45 bit će susret Obiteljske zajednice. Pozivamo zainteresirane supružnike i sve zainteresirane na ovaj susret.

#### **Duhovno-duhovite večeri**

Svakog četvrtka navečer susret je za studente i radničku mladež Duhovno-duhovite večeri. Susret započinje s večernjom misom u 19.00 sati.

#### **Susret s Riječju**

U petak u 20.15 (nakon euharistijskog klanjanja) u vjeronaučnoj dvorani održat će se Susret s Riječju.

#### **Program za djecu subotom**

Subotom su susreti za djecu osnovne škole:

- 9.00: katehetska igraonica za 1. i 2. razred
- 10.00: dječji zbor
- 10.30: ministranti
- 11.30: instrukcije
- 15.00: sportsko-rekreativne aktivnosti
- 17.00: kreativne radionice, 4. – 7. razredi.

#### **Susret s roditeljima i djecom 5. i 6. razreda**

U subotu 22. siječnja u 17.00 sati održat će se susret s roditeljima i djecom 5. i 6. razreda osnovne škole. Pozivamo roditelje i djecu na zajednički susret i kreativnu radionicu.

## Frama

Nedjeljom poslije večernje svete mise susreti su Franjevačke mladeži. Pozivamo srednjoškolce da im se pridruže.

---

### **Molitvena osmina za jedinstvo kršćana (18. do 25. siječnja)**

#### ***Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti***

*(Mt 2, 1-12)*

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana u sjevernoj se Zemljinjnoj hemisferi tradicionalno slavi od 18. do 25. siječnja. Te je datume još 1908. predložio o. Paul F. Wattson kako bi obuhvatio razdoblje između blagdana *Katedre svetoga Petra* (nakon liturgijske reforme u katoličkoj crkvi slavi se 22. veljače) i blagdana *Obraćanja svetoga Pavla*. Ta dva datuma stoga imaju i svoja simbolična značenja. Prvi datum naznačuje cilj molitve: svo kršćanstvo u zajedništvu s apostolskim prvakom sv. Petrom, a drugi datum ukazuje na način ili metodu kojom je jedino moguće postići taj cilj: temeljito obraćenje Kristu, svakog kršćanina, u svim kršćanskim zajednicama, obraćenjem kakvo je npr. bilo ono sv. Pavla kod Damaska.

---

Građu za ovogodišnju svjetsku Molitvenu osminu priredilo je Vijeće crkava Bliskog istoka. Bliskoistočni priređivači su za geslo izabrali temu iz Matejeva evanđelja: „Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti.“ (Mt 2, 1–12). Radi se o Matejevoj naraciji o tri mudraca koji se daju u potragu za novorođenim Kraljem, u čemu im pomaže njegova zvijezda koju slijede do Betlehema.

Kršćani Bliskog istoka osjećaju se osobito povezani s tim biblijskim mjestom, jer se ta zvijezda osobitog sjaja pojavila na istoku, dakle u kraju gdje i oni žive.

---

Mudraci su vidjeli zvijezdu i slijedili je. Tradicionalno shvaćanje mudrace vidi kao simbol za raznolikost naroda poznatih u ono vrijeme i znak za univerzalnost Božjeg poziva koji se pokazuje u svjetlu zvijezde koja blista s istoka. U revnoj potrazi mudraca za novorođenim Kraljem, tradicija prepoznaje glad cijelog čovječanstva za istinom, dobrotom i ljepotom. Od početka stvaranja, čovječanstvo je čeznulo za Bogom kako bi ga častilo i iskazalo mu štovanje. Zvijezda se pojavila kada se u punini vremena rodio Božji sin. Bio je to predznak dugo očekivanog božanskog spasiteljskog čina koji počinje otajstvom utjelovljenja.

---

Iz knjižice: *Molitva za jedinstvo kršćana 2022.*  
Jure Zečević, OCD

---

## **GRADNJA NOVIH ORGULJA**

**U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenje crkve sv. Antuna započeli smo s gradnjom novih orgulja. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i tako trajno ostati ubilježeni u povijest Antunovskog svetišta.**

**Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.**

**Barkod za uplatu:**

